

Hacienda examina las oficinas de Aduanas

Ministro de Hacienda, realiza giras al interior del país, para conocer el estado físico de Aduanas y Administraciones de Renta, así como las condiciones de trabajo.

En el transcurso del presente año, el ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, ha realizado giras por las diferentes dependencias del Ramo, en el interior del país.

Desde hace veinte años, dice el informe oficial, no se hacían ese tipo de visi-

tas, lo cual viene a comprobar el interés del funcionario, por mejorar las condiciones físicas de esas instalaciones y sobre todo, las condiciones de trabajo de los empleados.

Recientemente y acompañado por varios funcionarios del Ramo, el ministro J. López, visitaron la frontera de La Hachadura, así como el Amatillo. Igualmente estuvieron en las Administraciones de Rentas de Cojutepeque,

—Pasa a la página 39—



INSPECCION. El ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova y el Cnel. Miguel Antonio Méndez, comandante de la 3a. Brigada de Infantería, inspeccionan uno de los lugares donde cayó un impacto de mortero calibre 81 mm.



BAJAS MILITARES. Estos ataúdes, contienen los cuerpos de algunos de los soldados muertos ayer durante el ataque terrorista a la Tercera Brigada de Infantería con sede en San Miguel. Hubo unas 57 bajas, entre muertos y heridos.



DA PARTE. Uno de los soldados que repelleron ayer el ataque subversivo a la 3a. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, dá parte al Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, de lo acontecido en esa unidad en la madrugada. Hubo unas cincuenta y siete bajas del Ejército, entre muertos y heridos. Por parte de los terroristas, quedaron esparcidos en esa zona, diecinueve cadáveres.

Alcaldía suspende la construcción túneles

Se ha suspendido la construcción de túneles, incluidos en el Plan de Renovación Urbana, informó el Arq. José Roberto Gómez, gerente de Desarrollo Urbano Municipal.

Durante conferencia de prensa efectuada ayer en la Alcaldía, el funcionario señaló que el Plan de Renovación Urbana seguirá desarrollándose, tal como se ha proyectado, excluyendo la construcción de los túneles, mientras se hace una revisión

de los estudios técnicos y formas de financiamiento.

Aparte de ello, las autoridades municipales están considerando todo lo relativo a las sugerencias que en tal sentido, han presentado la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS) y otros organismos representativos de la empresa privada, que desde un

—Pasa a la página 39—



SEGUIRA ESFORZANDOSE. El ministro de Defensa, General Carlos Eugenio Vides Casanova, durante improvisada conferencia de prensa ofrecida ayer en el Tercera Brigada de Infantería, dijo que no obstante el ataque terrorista a esa uni-

dad, que dejó unas cincuenta y siete bajas entre muertos y heridos contra diecinueve subversivos que perecieron en la acción, la Fuerza Armada proseguirá esforzándose por lograr la pacificación del país.

Muertos, heridos ayer en ataque a Brigada S. Miguel

Cincuenta y siete bajas, entre muertos y heridos; sufrió ayer la 3a. Brigada de Infantería, al ser atacadas sus instalaciones por los grupos subversivos, con fuego de morteros y fusilería.

Según informes proporcionados por el Cnel. Miguel Antonio De Santa Ana

Exposición científica durante Fiestas Julias

(Santa Ana). Con motivo de celebrarse las fiestas Julias, el Comité de Actividades Socio Culturales de Empleados del Hospital San Juan de Dios, está planificando diversos eventos, cuya finalidad es

allegar fondos, para suplir necesidades del centro.

Del 19 al 27 de Julio, en el local de UNASA, se instalará la Exposición Científica Cultural del Hospi-

—Pasa a la página 27—

tonio Méndez, jefe de esa unidad y por el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, en la acción "propagandística del FMLN" perecieron también diecinueve extremistas.

De acuerdo con datos suministrados por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el ataque dio inicio a las 00:15 horas de ayer y finalizó aproximadamente a las cuatro de la madrugada, cuando los efectivos de la 3a. Brigada lograron repeler a los terroristas, obligándolos a huir en desbandada y dejando que personal del Batallón "Manuel José Arce", los persiguiera cuando trataban de alcanzar algunas alturas situada al norte de San Miguel.

Al ser controlada la ruta de escape de los subversivos, dijo la fuente oficial, se cree hubo más bajas terroristas, pero sin poderse establecer su cuantía.

—Pasa a la página 17—

Falsa salvadoreña del Fmln presa en Ecuador

Una terrorista ecuatoriana, que ha estado operando en grupos subversivos salvadoreños y nicaragüenses, con falsa identidad de salvadoreña, ha sido capturada en Ecuador.

Así lo informa el periódico "Expreso", de Guayaquil, de fecha 4 de Junio del presente año, indicando que se trata de Ketty Edelmirra Erazo, de 32 años,

nacida en La Libertad, provincia de Guayas, Ecuador.

Al ser detenida, confesó al Intendente General de Policía de Pichincha, que ella es casada y que vivió en México, donde se dedicó a administrar un negocio.

Propaganda

Estando allá, declaró, re-

—Pasa a la página 15—



GOBERNADORA. La señora Morena Disnarda Cruz de Chavarría, al momento de ser juramentada como gobernadora de Usulután, en Casa Presidencial.

Repoblamiento de Tenancingo aclaran

No tienen fundamento los insistentes rumores que mencionan la necesidad de emplear una base militar en Tenancingo, afirma la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima.

Aclara esto, debido a que tanto el Gobierno como la Fuerza Armada han asegurado que no será establecida una base militar perma-

nente en esa población.

Y que la Fundación, como entidad ejecutora del Proyecto de Repoblamiento y Reconstrucción de Tenancingo, también tiene a su cargo la recuperación económica, y la rehabilitación de los servicios de electricidad y agua.

Publicaciones

Publicaciones de algunos

—Pasa a la página 39—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Platillos	21
Cartas a María	40
Deportes	42-47
Cómicos	48-50
Horóscopo	49
Clasificados	51-63
Indicador	64
Cines	64-71

CDH ofrece informes de sus investigaciones

La Comisión de Derechos Humanos (CDH) gubernamental, pone a disposición de las instituciones humanitarias, las investigaciones que ha realizado.

Así lo sostiene esa entidad por medio de un amplio comunicado de prensa, en donde aclara informaciones divulgadas con respecto a dicha Comisión y la Fuerza Armada.

Señala entre sus planteamientos la Comisión Gu-

bernamental de Derechos Humanos, que no obstante a las limitaciones que impone el tener que afrontar una situación de violencia general, así como una actividad subversiva y terrorista que atenta contra la seguridad de la ciudadanía y de la economía nacional, el Gobierno de la República en cumplimiento del mandato constitucional que lo obliga a mantener y garan-

—Pasa a la página 13—